

世界卫生组织总干事谭德塞表示 “一带一路”倡议有利于加速全民健康覆盖

新华社日内瓦6月19日电(记者刘曲)世界卫生组织总干事谭德塞18日表示,中方的“一带一路”倡议有利于加速实现全民健康覆盖和可持续发展目标,世卫组织愿与中方及其他伙伴一道推动“一带一路”建设,推动构建人类卫生健康共同体。

谭德塞当天在参加中方主持的“一带一路”国际合作高级别视频会议时说,克服新冠大流行和支持全球复苏的关键是国家层面和全球层面的团结,我们不能在一个分裂的世界里取得抗疫成功。世卫组织赞赏中国在全球应对疫情方面发挥的作用,包括积极开展对外援助和技术合作,向多国派出医疗团队,为数百个国家提供物资,开展技术合作,分享中国国内抗疫经验,承诺在疫苗研发完成并投入使用后将其作为全球公共产品等。

他表示,中方的“一带一路”倡议有利于加速实现全民健康覆盖和可持续发展目标,中国对“健康丝绸之路”和“数字丝绸之路”的倡导,表明了创新合作形式以应对我们共同面临的挑战是何等重要。“健康丝绸之路”有利于加强伙伴关系以遏制新冠疫情、改善基础设施并帮助人们获得急需的卫生服务,以及巩固因疫情而承压的卫生系统。

“一带一路”国际合作高级别视频会议18日在北京举行,会议主题为“加强‘一带一路’国际合作、携手抗击新冠肺炎疫情”,25个国家的外长或部长级官员及谭德塞、联合国副秘书长兼联合国开发计划署署长施泰纳与会,会议发表了联合声明。

普京希望尽快召开安理会五常峰会

新华社莫斯科6月18日电(记者吴刚)据俄罗斯总统网站18日发布的新闻公告,俄总统普京表示希望尽快召开联合国安理会五常峰会。

公告说,普京在美国《国家利益》杂志发表署名文章说,俄罗斯关于召开联合国安理会五常峰会的倡议得到了美中法等其他安理会常任理事国的一致支持,俄认为五常峰会有利于寻找应对当今世界面临的威胁和挑战的方法。

普京说,俄希望五常峰会能够尽快召开,五个常任理事国应相互信任,以保证五常峰会取得成功,这有利于巩固整个世界的安全。

普京表示,五常峰会的一个重要议题是世界经济形势。为应对疫情和保护民众健康和生命,世界各国采取了史无前例的措施。疫情给世界经济造成严重影响,只有全世界加强团结和协作,才能使世界经济尽快走出衰退危机。

1月23日,普京在出席第五届世界大屠论论坛时表示,俄倡议召开联合国安理会五常峰会。

科威特决定暂缓第二阶段复工复产

新华社科威特城6月18日电(记者王薇 聂云鹏)科威特政府18日召开会议对复工复产第一阶段进行评估,认为防控效果未达到预期目标,科威特将暂缓进入复工复产第二阶段。

科威特卫生大臣巴塞勒·萨巴赫在会后举行的新闻发布会上说,由于近期科威特确诊病例增多,卫生部决定暂缓进入原定于21日开始的复工复产第二阶段,直至达到可以过渡到第二阶段的标准。

据科威特卫生部18日发布的数据,科威特新增确诊病例541例,累计确诊38074例,其中治愈29512例,死亡308例。新增确诊病例中,有283名科威特人,其他为孟加拉国、印度、埃及等国的公民。

摩洛哥在地中海救起93名偷渡者

新华社拉巴特6月18日电(记者陈斌杰)据摩洛哥媒体18日报道,隶属于摩洛哥海军的海岸警卫队17日和18日在地中海救起93名偷渡者。

摩洛哥官方通讯社报道说,摩洛哥海岸警卫队在地中海发现多艘遇困橡皮艇,将艇上93人救起。报道说,这些偷渡者均来自撒哈拉以南国家,海岸警卫队对其中一些健康状况不佳者进行了必要救护。

目前这93人已被送往摩洛哥北部城市纳赫尔。

摩洛哥与西班牙隔直布罗陀海峡相望,两地间渡轮行程大约40分钟。从摩洛哥前往西班牙是非法移民赴欧洲的主要路线之一。

封路通告

因国道京抚线(G102),中修工程,现予以全幅封闭,封闭区间为K873+250m—K932+900m,封闭期间请过往车辆绕行,封闭时限为2020年6月15日至8月30日,给您行车带来不便请谅解。

铁岭市交通运输综合行政执法队昌图大队
昌图县公安局交通警察大队
铁岭市交通运输服务服务中心
昌图县交通运输服务中心
2020年6月15日

封路通告

因京抚线莲花桥(G102 K618+819至K618+959)、法盘线新生农桥(S214 K305+227至K305+309)拆除重建,全幅封闭施工。封闭时间:2020年6月22日至2020年11月30日。

绕行路线:
1.京抚线(高升到高安方向):高升北路向北—京哈高速(高升)—京哈高速(高安)—胜利西路向东—高安。
2.京抚线(高安到高升方向)与1号绕行路线相反。
3.法盘线(环城西路至102省道方向):环城西路向北—曙15支向西—曙14支向西—102省道。
4.法盘线(102省道至环城西路方向)与3号绕行路线相反。

盘锦市公安局交通警察支队
盘山县公安局交通管理大队
盘锦市市政工程建设有限公司

封路通告

集本线二棚甸子至四道岭子段养护工程,将于2020年6月20日至2020年9月30日进行施工。为保证工期、质量和行车安全,需对集本线K106+200至K112+100路段全幅封闭,请过往车辆按绕行路线通行。

绕行路线:
由桓仁去集安方向的车辆经X516线、头曲线、门中岔、二人把、四道岭村绕行,途经:门中岔、二人把、四道岭村,转集本线至集安。
由集安去桓仁方向的车辆经四道岭子村、二人把、门中岔、头曲线、X516线绕行,途经:四道岭子村、二人把、门中岔至桓仁。

桓仁满族自治县公安局交通管理大队
桓仁满族自治县交通事业服务中心
2020年6月20日

封路通告

因鞍山市库盘线(黄沙至后壕段)改造施工,经相关部门批准,对K220+955至K228+806段实行全幅封闭施工。封闭时间:2020年6月21日至2020年10月31日。请过往车辆绕行。

绕行路线:
台安至盘锦方向:
高力房 柳线 姜家房身 柳线
韭菜台镇 柳线 杨塘村 柳线 郑家村。
盘锦至台安方向:
郑家村 柳线 杨塘村 柳线 韭菜台镇 柳线 姜家房身 柳线 高力房。
弓黑线到狼洞南桥便道绕行。

特此通告。

鞍山市交通运输服务服务中心
台安县公安局交通管理大队
2020年6月18日

中国援助苏丹抗疫物资运抵喀土穆



图为6月18日在苏丹喀土穆国际机场拍摄的中国政府援助苏丹抗疫物资交接仪式现场。新华社记者 马意翀 摄

新华社喀土穆6月19日电(记者马意翀)中国政府援助苏丹抗疫物资18日运抵喀土穆国际机场,中国驻苏丹大使马新民、苏丹主权委员会主席布尔汉特别助理利德旺少将共同签署物资交接证书。

苏丹外交国务部长奥马尔、总理府办公厅主任谢赫及苏丹医疗卫生界和新闻界妇女代表出席了物资交接仪式。

马新民表示,在疫情面前,中国与苏丹再次站在一起,同心抗疫,共

克时艰。三周前,中国政府派出的医疗专家组来苏驰援,受到苏社会各界热烈欢迎和高度评价。今天,中国政府再次伸出援手,向苏方提供医疗物资援助。

马新民说,中方愿与苏方携手并肩,积极落实中非团结抗疫特别峰会上提出的倡议与举措,加强两国在疫情防控 and 公共卫生领域的交流合作,推动中苏战略伙伴关系取得更大发展,更多惠及两国人民。

利德旺表示,苏方对中非团结

抗疫特别峰会成功举办表示祝贺,会上提出的抗疫合作举措包括苏丹人民在内的非洲人民深受鼓舞。新冠疫情突如其来,中国对疫情进行了有效控制,并向非洲多国派出医疗专家组协助抗疫。中国医疗专家组不久前结束在苏工作,给苏方留下了宝贵抗疫经验和技能,苏方深感幸运。

奥马尔表示,苏政府和人民会永远把这份恩情记在心上,希望中方继续在疫情防控和公共卫生领域为苏提供支持帮助。

“在最好的希望中做最坏的准备” 欧洲各国谨慎放宽限制防范疫情反弹

新华社雅典6月18日电 世界卫生组织欧洲区域办事处主任卢格18日在哥本哈根举行的视频会议会上提示,欧洲各国在“最好的希望中做最坏的准备,以应对非常可能出现的新冠疫情反复”。

捷克卫生部18日发布通告,进一步放松限制措施,7月1日起在室内场所人们可不戴口罩。卫生部长沃伊捷赫要求人们继续保持警惕,防范风险。

黑山政府18日要求出入公共场所必须佩戴口罩,防止疫情反复。黑山本月初对部分国家公民放宽入境限制。上周,黑山重新出现新冠确诊病例。

奥地利卫生部长安朔贝尔表示,恢复边境开放和自由旅行导致疫情防控压力加大,政府将密切跟踪相关国家疫情发展,提醒民众遵守社交距离。

德国联邦与各州政府商定将继续执行保持1.5米社交距离、特定公共场合佩戴口罩、加强卫生措施、限

制人员接触等规定,以防范新冠疫情反复。

瑞典卫生局国家流行病学专家特格耐尔18日敦促公众在仲夏节来临之际继续保持社交距离,不要聚集,避免在节日期间造成新的感染链。

匈牙利总理府部长古亚什18日宣布,匈牙利国家紧急状态即日解除,匈牙利将向所有欧盟成员国重新开放边界。

芬兰国家卫生与福利研究所发布最新统计显示,超过6200名新冠患者已经康复,占该国新冠确诊病例逾80%。

爱尔兰卫生部18日宣布,自8日进入社会经济重启第二阶段以来,各项指标显示爱尔兰新冠病例无明显增加。

波兰宣布开放与所有欧盟国家边境,并恢复相关航班。不过,英国、瑞典、葡萄牙和克罗地亚并未恢复往返波兰航班。波兰尚未迎来疫情拐点。

罗马尼亚连续多日新冠疫情出

现反弹。罗马尼亚卫生部长特塔鲁18日表示,首都布加勒斯特和其他几个城市因新冠病例激增致使医院床位紧张。

意大利民事保护部18日说,该国当天有168名新冠患者在重症监护室接受治疗,较前日增加5例。这是4月3日以来该国新冠重症病例首次上升。

斯洛文尼亚政府18日决定加强斯洛文尼亚与克罗地亚边境控制。

斯洛文尼亚近期新冠疫情反弹,两周内新增34例确诊病例,多数为输入型病例。

克罗地亚内务部18日说,当天,克罗地亚新增11例输入型病例,病例数反弹表明疫情远未结束。目前,约有十几万欧洲游客正在克罗地亚度假。

希腊政府18日宣布,在近期出现新冠病毒聚集性感染的克桑西州实施的封闭措施将延长一周。希腊15日宣布重启旅游业,当天即有约6万人入境。

澳大利亚新州州长强调 继续发展对华友好务实合作

新华社悉尼6月19日电(记者杨敬忠)澳大利亚新南威尔士州州长贝雷吉克利安18日强调,新州将继续发展对华友好关系和务实合作,致力于维护华侨华人正当权益。

贝雷吉克利安在与中国驻悉尼总领事顾小杰的视频会谈中说,新州政府高度重视发展对华关系,愿继续用好新州与广东省友好省州关系等机制,同中方加强各领域友好交流与务实合作,推动双方关系不断向前发展。华侨华人是澳大利亚多元文化社会的重

要组成部分,新州将继续维护当地华侨华人的正当权益,为他们的生存发展提供良好环境。

顾小杰表示,推动中澳关系健康稳定发展,符合两国和两国人民根本利益。新州在开展对华合作方面长期走在澳各州前列,中方愿与新州方面加强对话沟通,推动双方务实合作取得更多成果。华侨华人为澳多元文化社会建设和中澳民间交流合作做出了重要贡献,希望新州政府继续支持华社发展,坚决反对针对华人和中国人的歧视性言行。

机构上调美国死亡病例预测数字 10月初或超20万例

据新华社华盛顿6月18日电(记者谭晶晶)美国华盛顿大学卫生统计评估研究所日前公布的最新模型预测结果显示,到10月1日,美国累计新冠死亡病例可能超过20万例,比该机构不久前预测的死亡病例数增加了3万例。

此前,该机构6月10日公布的新冠疫情模型预测结果显示,到10月1日,美国累计新冠死亡病例可能达到近17万例。

最新预测模型显示,到10月1日,美国累计新冠死亡病例可能达到201129例,变化区间为约17.1万例至约26.9万例。从目前至9月前,美国新冠死亡病例数变化处于平台期,曲线相对较为平缓。但9月起,美国单日新增死亡病例数将大幅攀升。

预测模型还显示,自9月起美国医疗机构对普通病床、重症监护室床位、呼吸机等设施的需求量都将大幅增加。

日本核心CPI连续第二个月下降

新华社东京6月19日电(记者刘春燕)日本总务省19日发表的报告显示,5月日本剔除生鲜食品外的核心消费价格指数(CPI)同比下降0.2%至101.6,连续第二个月同比下降。

数据显示,受国际市场原油价格下跌影响,5月日本汽油价格同比下降16.4%,煤油价格同比下降16.5%。但火灾及地震相关保险费、

口罩、鲜花和点心等价格同比上涨。日本4月核心CPI出现自2016年12月以来首次同比下降,5月继续下降显示日本通货紧缩压力进一步加大。

日本央行行长黑田东彦日前表示,日本物价下跌势头预计将持续一段时间。央行将维持2%的通胀目标,在日本经济随着复工复产逐步复苏后,物价将重回上升轨道。

俄罗斯举行纪念卫国战争胜利75周年阅兵式彩排



6月18日,步兵方队在俄罗斯首都莫斯科参加阅兵式彩排。俄罗斯将于6月24日举行纪念卫国战争胜利75周年阅兵式。新华社发

德肉联厂新冠感染人数升至730人

据新华社柏林6月18日电(记者田颖)德国北莱茵-威斯特法伦州居特斯洛县一家肉联厂近日发生新冠病毒聚集性感染事件,截至18日晚确诊病例人数上升至730人。

据居特斯洛县网站发布的公告,当地于17日召开危机小组会议,决定采取一系列应对措施,包括责令该肉联厂立即关停其屠宰场,所有确诊病例和一类接触者立即居家隔离,县内学校和日托中心从6

月18日至26日关闭。公报说,该肉联厂所有工作人员将应检尽检,不会对整个县实施“封城”。居特斯洛县18日申请德国联邦国防军支援,以协助地方进行病毒检测工作。此外,德国下萨克森州哥廷根市近日再次发生高层公寓聚集性感染事件,已造成至少100人感染,近700名居民被隔离。这是哥廷根市5月底以来发生的第二起高层公寓聚集性感染。

埃及将恢复国际航班



6月18日,旅客抵达埃及胡尔加达国际机场。埃及此前宣布,自7月1日起,埃及将逐步恢复国际航班,所有航班将严格消毒。自7月1日起,受疫情影响较轻的南西奈省、红海省和马特鲁省将恢复接待外国游客。新华社发